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Wyniki ankietyzacji za rok akademicki 2014/2015  

na Wydziale Podstaw Techniki Politechniki Lubelskiej 

 

Tab. 1. Zestawienie średnich ocen poszczególnych elementów ankiety dla 

Wydziału Podstaw Techniki  

Jak ocenia Pan/Pani następujące aspekty prowadzonych zajęć? 

 SKALA OCEN: 5 - bardzo dobrze, 4 – dobrze, 3 – dostatecznie, 

2 – niedostatecznie, 0 - nie potrafię ocenić 

Sem. 

zim. 

Sem. 

Let. 

sum

a 

1. Regularność, punktualność i odbywanie zajęć zgodnie z 

tygodniowym rozkładem zajęć. 

4,61 4,54 4,57 

2. Przekazanie studentom przez prowadzącego informacji o 

przedmiocie, jego celach, efektach kształcenia i sposobach ich 

weryfikacji, a także progu zaliczeniowym oraz stosowanej skali 

ocen.  

4,43 4,52 4,47 

3. Przekazanie studentom przez prowadzącego treści kształcenia 

w sposób precyzyjny i przystępny. 

4,35 4,32 4,33 

4. Wykorzystywanie przykładów przez prowadzącego do 

przedstawienia i objaśnienia treści kształcenia. 

4,51 4,64 4,57 

5. Możliwość zgłoszenia wątpliwości, niejasności i pytań do 

omawianych zagadnień w trakcie prowadzonych zajęć. 

4,16 4,41 4,28 

6. Przygotowanie prowadzącego do zajęć i posiadanie przez 

prowadzącego wiedzy do odpowiadania na pytania oraz 

wyjaśnienia zgłaszanych problemów. 

4,52 4,55 4,53 

7. Zachęcanie studentów przez prowadzącego do samodzielnego 

myślenia na zajęciach. 

4,10 3,91 4,0 

8. Stosowanie przez prowadzącego do oceny pracy studentów 

jasno określonych i obiektywnych zasad/kryteriów, 

przedstawionych na początku zajęć. 

4,32 4,44 4,38 

9. Przestrzeganie przez prowadzącego terminów 

konsultacji/dyżurów. 

4,63 4,27 4,45 

10. Kulturalne odnoszenie się przez prowadzącego do studentów. 4,54 4,58 4,56 

Średnia ocena ze wszystkich udzielonych odpowiedzi na wszystkie  

pytania przez studentów danego kierunku studiów 

4,41 4,41 4,41 
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Tab. 2. Zestawienie średnich ocen poszczególnych elementów ankiety dla pracy 

dziekanatu Wydziału Podstaw Techniki i innych wydziałów Politechniki 

Lubelskiej  

Lp. Pytanie WBiA WEiI WIŚ WM WPT WZ 

Średnia 

dla 

Uczelni 

1 

Czy jest Pani 

zadowolona / Pan 

zadowolony z 

obsługi studentów 

przez Dziekanat? 

4,59 4,30 4,11 3,89 4,44 3,98 4,22 

2 

Czy godziny 

otwarcia 

Dziekanatu są 

odpowiednie? 

3,98 3,86 3,68 3,56 4,28 3,74 3,85 

3 

Czy Dziekanat jest 

otwierany i 

zamykany 

punktualnie? 

4,67 4,47 4,24 4,16 4,55 4,17 4,38 

4 

Czy pracownicy 

Dziekanatu 

traktują studentów 

w sposób życzliwy 

i taktowny? 

4,62 4,26 4,03 3,87 4,48 3,93 4,20 

5 

Czy nie ma Pani / 

Pan problemu z 

uzyskiwaniem 

informacji w 

Dziekanacie? 

4,61 4,28 4,13 3,88 4,47 3,93 4,22 

6 

Czy uzyskuje Pani / 

Pan w Dziekanacie 

informacje pełne i 

wiarygodne? 

4,60 4,32 4,19 3,87 4,45 3,97 4,23 

7 

Czy sprawy 

studentów są 

załatwiane bez 

zbędnej zwłoki? 

4,58 4,25 4,10 3,79 4,31 3,94 4,16 

8 
Ocena średnia 

łączna 
4,52 4,25 4,07 3,86 4,43 3,95 4,18 

9 

Ocena średnia 

łączna z 

wyłączeniem pyt. 

1 

4,51 4,24 4,06 3,86 4,42 3,94 4,17 

 Różnica -1,69% -1,47% -1,14% -0,86% -0,34% -0,93% -1,08% 
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